
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ (ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ) 

 

 

"Ο Υπουργός Εθνικής Άµυνας κ. Σπήλιος Π. Σπηλωτόπουλος, κατά την παρουσία 

του στις εκδηλώσεις της 70ης ∆ιεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (∆ΕΘ), µετέβη στις 

εγκαταστάσεις της Ελληνικής Βιοµηχανίας Οχηµάτων (ΕΛΒΟ), όπου ενηµερώθηκε 

για την πορεία της εταιρίας. Στη συνέχεια µίλησε στους εργαζόµενους για τους 

στόχους και το έργο του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας τόσο στην ΕΛΒΟ όσο και 

συνολικά για την Ελληνική Αµυντική Βιοµηχανία.  

Αρχικά, ο  Υπουργός Εθνικής Άµυνας αναφέρθηκε στη βασική πολιτική της 

κυβέρνησης, που στόχο έχει την ουσιαστική συµµετοχή της εγχώριας Αµυντικής 

Βιοµηχανίας σε όλες τις προµήθειες των Ενόπλων ∆υνάµεων.«Καµιά νέα σύµβαση 

δεν υπογράφεται και δεν θα υπογραφεί χωρίς την διασφάλιση σηµαντικής 

Ελληνικής Προστιθέµενης Αξίας (ΕΠΑ) προς όφελος της εθνικής µας οικονοµίας, 

της διασφάλισης θέσεων εργασίας και απόκτησης τεχνογνωσίας» ανέφερε 

χαρακτηριστικά ο κ. Σπηλιωτόπουλος.  

Στη συνέχεια ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε στους βραχυπρόθεσµους, αλλά και 

µακροπρόθεσµους σχεδιασµούς του Υπουργείου για την ΕΛΒΟ, σχεδιασµοί που 

αφορούν και σε προγράµµατα µε δυνατότητα άµεσης υλοποίησης. Σύµφωνα µε 

τον κ. Σπηλιωτόπουλο τα προγράµµατα αυτά «παρέχουν στην εταιρία τη 

δυνατότητα ορθού και µακρόπνοου σχεδιασµού, ο οποίος θα συµβάλει στον 

εκσυγχρονισµό και την οργανωτική αναδιάρθρωσή της, ώστε να υπάρχει 

παραγωγικό έργο και να διασφαλίζονται οι θέσεις εργασίας».  

Αξίζει να σηµειωθεί ότι το Υπουργείο Εθνικής Άµυνας, υποστηρίζοντας την 

αναπτυξιακή πορεία της ΕΛΒΟ το τρέχον έτος έχει ήδη αναθέσει η βρίσκονται 

δροµολογηµένα προς ανάθεση προγράµµατα αξίας άνω των 200 εκατοµµυρίων 

ευρώ.  

Καταλήγοντας ο Υπουργός Εθνικής Άµυνας κ. Σπήλιος Σπηλιωτόπουλος στάθηκε 

ιδιαίτερα στην απόφαση της Κυβέρνησης για την εξασφάλιση της διαφάνειας και 

της προστασίας του δηµόσιου συµφέροντος  στην αγορά οπλικών συστηµάτων, 

τονίζοντας ότι «ήδη καταρτίσαµε νέο σχέδιο νόµου για τις προµήθειες των 

Ενόπλων ∆υνάµεων και θα κατατεθεί στη Βουλή προς ψήφιση, ώστε να 

αποκοπούν οριστικά τα πλοκάµια της διαπλοκής»." 

 

 


